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Ata da 59ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 10 de abril de 2018, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887


[bookmark: _GoBack]                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente



Presidente: 		Vereador Jéferson Yashuda Farmacêutico
Primeiro Secretário:	Vereador Edio Lopes
Segundo Secretário:	Vereador Edson Hel


Início às 18 horas e 10 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda Farmacêutico, José Carlos Porsani, Zé Luiz, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico. Dando sequência à sessão foi aprovada a ata da 5ª Sessão Solene, realizada em 26/03/2018. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. PROJETOS JULGADOS OBJETO DE DELIBERAÇÃO: Projetos de Lei n° 094/2018 e 095/2018, do Vereador Cabo Magal Verri. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE PESAR: nº 486/2018 e 501/2018, do Vereador Rafael de Angeli e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento das senhoras Leonilda Conceição Ortiz e Sonia Nascimento Oliveira Gregório, respectivamente; nº 488/2018, do Vereador José Carlos Porsani e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento do senhor Pedro Sedenho; e nº 497/2018, do Vereador Cabo Magal Verri e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento do senhor Valdomiro Mariano Cabral. A pedido do Presidente da Casa foi observado um instante de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE CONGRATULAÇÕES: nº 482/2018, do Vereador Cabo Magal Verri, parabenizando a 3ª Companhia Policial Militar de Radiopatrulhamento do 13º Batalhão de Polícia Militar do Interior pela atuação na ocorrência realizada no dia 04 de abril do corrente ano; e nº 490/2018, do Vereador e Segundo Secretário Edson Hel, parabenizando o senhor Rogério Belmiro Tampellini pelo seu aniversário natalício. OUTRAS MATÉRIAS QUE INDEPENDAM DE VOTAÇÃO: A seguir, foi deferido o Requerimento nº 494/2018, dos Vereadores Jéferson Yashuda Farmacêutico e José Carlos Porsani, requerendo a realização de audiência pública. Seguiu-se à TRIBUNA POPULAR: O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Rafael de Angeli que acompanhasse até a Tribuna o orador Senhor Marcos Antonio de Oliveira Filho, credenciado por um grupo de 30 cidadãos eleitores no Município, que falou sobre o tema: “Regulamentação do transporte privado individual de passageiros em Araraquara”. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Tenente Santana, Thainara Faria, Roger Mendes, Rafael de Angeli, Lucas Grecco, Edson Hel e Paulo Landim. Após, o orador fez suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Rafael de Angeli que acompanhasse o orador até a saída do plenário e, na sequência, que acompanhasse até a Tribuna o orador Senhor Walter Miranda de Almeida, credenciado pelo Sindicato dos Trabalhadores em Saúde e Previdência no Estado de São Paulo (Sinsprev), que falou sobre o tema: “Resoluções do XIII Congresso Estadual dos Trabalhadores em Saúde e Previdência no Estado de São Paulo (Consinsprev) e análise da conjuntura política nacional”. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Thainara Faria, Roger Mendes, Toninho do Mel, Paulo Landim, Edio Lopes, José Carlos Porsani e Elias Chediek. Após, o orador fez suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana que acompanhasse o orador até a saída do plenário. Seguiu-se à EXPLICAÇÃO DO PEQUENO EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, Roger Mendes, Elias Chediek, Juliana Damus, José Carlos Porsani, Edson Hel, Jéferson Yashuda Farmacêutico, Edio Lopes, Lucas Grecco, Tenente Santana, Toninho do Mel, Thainara Faria, Elton Negrini, Gerson da Farmácia e Rafael de Angeli. Passou-se à ORDEM DO DIA, constatando-se a presença dos Vereadores Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda Farmacêutico, José Carlos Porsani, Zé Luiz, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. REQUERIMENTO APROVADO DE INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO: nº 503/2018, da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, do Projeto de Lei nº 093/2018, de autoria da Prefeitura do Município de Araraquara. O Vereador Lucas Grecco solicitou ao Presidente a inversão da pauta, para que fosse votado em primeiro lugar o item 04, o que foi aprovado pelo plenário. ITEM Nº 04: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nº 069/2018, do Vereador Lucas Grecco, que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Araraquara o “Dia do Street Life”, a ser anualmente comemorado no quarto sábado do mês de agosto, e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas Grecco e Toninho do Mel. Fizeram declaração de voto os Vereadores Edio Lopes, Elias Chediek, Juliana Damus, Roger Mendes, Thainara Faria, Rafael de Angeli, Elton Negrini, Gerson da Farmácia, Toninho do Mel e Lucas Grecco. ITEM Nº 01: Entra em segunda discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, em votação nominal, por exigir a matéria a maioria absoluta dos votos para sua aprovação, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei Complementar nº 002/2018, do Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico, que altera a Lei Complementar nº 875, de 25 de outubro de 2016 (Insere a ZPE [Zona de Processamento de Exportação] no perímetro urbano do Município e estabelece o seu zoneamento), de forma a corrigir remissões legislativas por aquela previstas. A correspondente folha de votação fica fazendo parte integrante do Processo nº 075/2018 e sua cópia segue anexa a esta ata. ITEM Nº 02: Entra em segunda discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, em votação nominal, por exigir a matéria dois terços dos votos para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 005/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei Complementar nº 17, de 1º de dezembro de 1997 (Institui o Código Tributário do Município de Araraquara), de modo a prever hipótese de isenção e remissão de créditos tributários atinentes ao imóvel cuja titularidade não seja da entidade assistencial, desde que seu uso esteja afeto às finalidades assistenciais, e dá outras providências. A correspondente folha de votação fica fazendo parte integrante do Processo nº 110/2018 e sua cópia segue anexa a esta ata. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 03: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Projeto de Lei nº 041/2018, do Vereador e Segundo Secretário Edson Hel, que denomina Praça Luiz Silencio logradouro público da cidade e dá outras providências. Fez uso da palavra o autor. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 05: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nº 073/2018, do Vereador Roger Mendes, que denomina Rodrigo Torres Valério Troca o dispositivo viário localizado na confluência das vias públicas Avenida São João, Avenida Doutor Albert Einsten e Avenida Gervásio Brito Francisco, localizadas nos loteamentos denominados X Distrito Industrial - "José Cutrale Júnior" e Jardim Jacarandá. Fez uso da palavra o autor. ITEM Nº 06: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Requerimento nº 317/2018, do Vereador Elias Chediek, para que fique constando nos anais desta Casa de Leis a matéria publicada no jornal O Imparcial, em sua edição Cartaz, de 02 de março de 2018, sob o título “CTA: 60 anos de história”. Fez uso da palavra o autor. ITEM Nº 07: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 093/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera os anexos II, VI e X da Lei n° 6.251, de 19 de abril de 2005 (dispõe sobre o Plano de Carreiras, Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Araraquara), de modo a extinguir o cargo de provimento em comissão de "assistente de gabinete", e dá outras providências. ITEM Nº 08: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei Complementar nº 005/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei Complementar nº 17, de 1º de dezembro de 1997 (Institui o Código Tributário do Município de Araraquara), de modo a prever hipótese de isenção e remissão de créditos tributários atinentes ao imóvel cuja titularidade não seja da entidade assistencial, desde que seu uso esteja afeto às finalidades assistenciais, e dá outras providências. ITEM Nº 09: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei nº 041/2018, do Vereador e Segundo Secretário Edson Hel, que denomina Praça Luiz Silencio logradouro público da cidade e dá outras providências. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE – REQUERIMENTOS APROVADOS: nº 463/2018, do Vereador Elton Negrini, subscrito pelos demais edis. Fizeram uso da palavra os Vereadores Elton Negrini, Thainara Faria, José Carlos Porsani e Toninho do Mel; nº 479/2018, do Vereador Elton Negrini, subscrito pelos demais edis. Fizeram uso da palavra os Vereadores Elton Negrini, Rafael de Angeli e José Carlos Porsani. Às 22 horas e 10 minutos, o Presidente solicitou, e o plenário aprovou, a prorrogação da sessão por mais noventa minutos. Fizeram declaração de voto quanto ao Requerimento nº 479/2018 os Vereadores Edio Lopes e Paulo Landim; nº 480/2018, da Vereadora Thainara Faria. Fez uso da palavra a autora; nº 487/2018, do Vereador e Primeiro Secretário Edio Lopes. Fizeram uso da palavra os Vereadores Edio Lopes, Tenente Santana, Lucas Grecco e José Carlos Porsani; nº 492/2018, dos Vereadores Jéferson Yashuda Farmacêutico e José Carlos Porsani. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Carlos Porsani, Paulo Landim e Edio Lopes. Fizeram declaração de voto os Vereadores Elias Chediek, Paulo Landim, José Carlos Porsani, Thainara Faria e Edio Lopes; e nº 496/2018, do Vereador Rafael de Angeli, subscrito pelos demais edis. Fez uso da palavra o autor. Terminado o Grande Expediente, foi procedida a chamada regimental, constatando-se a presença de todos os Vereadores que a responderam no início da Ordem do Dia. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 23 horas e 05 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em fita de vídeo e mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogadas, que se encontram arquivadas em local apropriado. Eu, __________________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=


_________________________
Presidente


_________________________
Primeiro Secretário


__________________________
Segundo Secretário
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